
DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE
UE DECLARATION OF CONFORMITY

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ UE

sono conformi alle seguenti norme / altri documenti normativi.

These products are in conformity with the following standards and/or other normative documents

Ces produits sont conformes aux normes suivants / autres documents normatifs.

GECA Srl

DICHIARA CHE I SEGUENTI PRODOTTI :

DECLARES THAT THE FOLLOWING PRODUCTS

Filtri per gasolio e olio combustibile con resistenza

Diesel oil and heavy oil strainers with HEATING ELEMENT

Filtres diesel et huile combustible AVEC RESISTANCE

Via E.Fermi, 98 25064 Gussago (BS) Italy
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Direttiva 2014/68/UE  (PED) - del Parlamento europeo e del Consiglio, del 15 maggio 2014 , concernente l’armonizzazione delle 

legislazioni degli Stati membri relative alla messa a disposizione sul mercato di attrezzature a pressione / of the European 

Parliament and of the Council of 15 May 2014 on the harmonisation of the laws of the Member States relating to the making 

available on the market of pressure equipment

i prodotti sopracitati soddisfano i requisiti contenuti nell'art. n.4, par. n.3 della Direttiva 2014/68/UE e non prevedono la marcatura CE legata alla PED

the above product  meet the requirements contained in the 2014/68/EU Directive, article no.4, section no.3 and they do not need the CE marking related to 

PED

Direttiva 2011/65/UE  (RoHS) - DEL PARLAMENTO EUROPEO E DEL CONSIGLIO dell’8 giugno 2011 sulla restrizione dell’uso di 

determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche(rifusione) / OF THE EUROPEAN PARLIAMENT 

AND OF THE COUNCIL of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic 

equipment (recast)

Direttiva 2014/35/EU  (LVD) - del Parlamento europeo e del Consiglio, del 26 febbraio 2014 , concernente l’armonizzazione delle 

legislazioni degli Stati membri relative alla messa a disposizione sul mercato del materiale elettrico destinato a essere adoperato 

entro taluni limiti di tensione / of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonisation of the laws 

of the Member States relating to the making available on the market of electrical equipment designed for use within certain voltage 

limits

Direttiva 2014/30/EU  (EMC) - del Parlamento europeo e del Consiglio, del 26 febbraio 2014 , concernente l’armonizzazione delle 

legislazioni degli Stati membri relative alla compatibilità elettromagnetica (rifusione) / of the European Parliament and of the Council 

of 26 February 2014 on the harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility (recast)

Altri documenti normativi / Other normative documents / autres documents normatifs

UNI EN 12514-2:2002 - Installazioni di impianti di alimentazione di combustibile liquido per bruciatori - Requisiti di 

sicurezza e prove - Componenti, valvole, tubazioni, filtri, degasatori del combustibile, contatori / Installations for oil 

supply systems for oil burners - Part 2: Safety requirements and tests - Parts, valves, pipes, filters, oil de-aerators, 

meters

UNI EN 12514-1:2002 - Installazioni di impianti di alimentazione di combustibile liquido per bruciatori - Requisiti di 

sicurezza e prove - Componenti, pompe di alimentazione combustibile liquido, dispositivi di regolazione e di sicurezza, 

serbatoi di alimentazione / Installations for oil supply systems for oil burners - Part 1: Safety requirements and tests - 

Parts, oil feed pumps, control and safety devices, supply tanks



La stessa, come tutti gli articoli di nostra produzione, è stata costruita in un sistema produttivo certificato secondo norma UNI EN ISO 

9001:2015 con certificato N° 9105.GEC3 emesso da IMQ spa Via Quintiniano,43 20138 Milano (MI) Italy.

The same as all items in our production, has been built in a production system certified according to  UNI EN ISO 9001:2015  certificate N° 

9105.GEC3 issued by IMQ spa Via Quintiniano,43 20138 Milano (MI) Italy.
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